

Сёла благоустраиваются

В Чугуевке начались работы по благоустройству пешеходной дорожки от Парка Памяти до школы имени Александра Фадеева в рамках реализации инициативного бюджетирования "Твой проект".

Подрядная организация завершила работы по подготовке основания. В ближайшее время специалисты приступят к устройству бордюрного камня и укладке брусчатки.

Устройство дорожки позволит детям безопасно и комфортно добираться до общеобразовательного учреждения.

Завершены работы по устройству пешеходной дорожки по улице Титова в селе Чугуевка, которая расположена

вдоль домов №№60-63.

Теперь вместо старой разрушенной дорожки здесь новое асфальтобетонное покрытие.

Новая пешеходная дорожка позволит безопасно передвигаться пешеходам в любое время года, а также повысить качественный уровень жизни населения и сформировать эстетический облик общественной территории.

Площадка благоустроена в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды Чугуевского муниципального округа».

Завершены работы по благоустройству спортивно-игровой площадки в селе Шумный.

Представители администрации совместно с общественными



наблюдателями приняли объект, в рамках которого были установлены качели, веревочный городок, лавочки и урны.

Они осмотрели и проверили установленные объекты и отметили хорошее качество оборудования.

Проект реализован в рамках краевой программы «1000 дворов», иницируемой Губернатором Олегом Кожемяко.

Начались работы по реставрации стелы на въезде в село Чугуевка.

Подрядная организация выполнила работы по демонтажу существующих символов. Сейчас специалисты выполняют отделочные работы панелями.

Данный проект реализуется по инициативе жителей нашего округа в рамках муниципального конкурса «Местные инициативы».



В их руках наши судьбы

Отдел ЗАГС Чугуевского округа в течение трех дней проводил консультации в рамках Всероссийской недели правовой помощи по вопросам защиты интересов семьи.

Специалисты за эти дни оказали большой объем услуг: зарегистрировали 19 актов гражданского состояния, в том числе 3 рождения, заключили 3 брака; выдали 18 свидетельств и справок и провели более 60 консультаций по вопросам семейного законодательства.

По всем интересующим вопросам вы всегда можете обратиться в отдел ЗАГС по телефону 8 (42372) 21-5-42.



В библиотеках и клубах

В Детско-юношеском отделе центральной библиотеки с. Чугуевка провели мастер-класс «Русская красавица».

С незапамятных времен Россия славилась народными промыслами. Промысел – это особый вид творчества. Вещи, которыми люди каждый день пользовались в своей обычной жизни, украшались живописцами как настоящие произведения искусства.

В ходе мероприятия была представлена красочная презентация «Народные промыслы России». Ребята познакомились с историей происхож-

дения и особенностями народных промыслов: гжель, хохлома, дымковская игрушка и другими.

Про игрушку – матрешку поговорили более подробно, так как она вызвала больший интерес у ребят, а в творческой мастерской они побывали в роли мастеров-умельцев и с удовольствием сделали сувенир – матрешку в технике оригами.

В отделе обслуживания читателей центральной библиотеки села Чугуевка прошла увлекательная

викторина «История денег» для ребят из пришкольного лагеря «Лукоморье» начальной школы № 25.

Ребята узнали об истории возникновения денег, начиная с древних времён и заканчивая современными, о понятии «бартер». С радостью отгадывали загадки и отвечали на вопросы. Затем они посмотрели познавательный мультфильм о финансах и познакомились с коллекцией российских банкнот и монет разных лет.

Пресс-служба администрации округа.



Итоги реализации нацпроектов в первом полугодии подвели в Приморье

На 4,8 балла из пяти оценили качество работ на объектах, реализующихся по национальным проектам в Приморье. Такие результаты озвучили на заседании проектного комитета под руководством первого вице-губернатора – Председателя Правительства края Веры Щербина. На совещании подвели итоги проведения капитальных ремонтов и благоустройства территорий по нацпроектам в первом полугодии.

Как подчеркнула первый вице-губернатор, реализация национальных проектов остается приоритетом Правительства Приморья.

В рамках нацпроектов в регионе ежегодно проводят капитальные ремонты на сотнях объектов здравоохранения, образования, культуры. За качеством их выполнения Правительству и администрациям

муниципалитетов края помогают следить общественные наблюдатели.

Без внимания не остаются и объекты благоустройства по национальному проекту «Жилье и городская среда». Так, только за второй квартал 2024 года общественные наблюдатели проверили более 350 объектов. По итогам июня качество работ было оценено на 4,8 балла из пяти.

Несмотря на высокие оценки, по ряду объектов есть замечания. Так, на спортивной площадке, которую устанавливают у школы в Кировском районе, работы ведутся добросовестно, однако народные контролеры рекомендовали вывезти мусор с территории. Администрация муниципалитета зафиксировала замечание общественных наблюдателей: на сегодняшний день все строительные работы завершены, а ветки вывезены.

Среди успешных примеров реализации национальных проектов в Приморье – благоустройство территории у школы №8 в

Черниговке, асфальтирование дорог в Яковлевке, благоустройство сквера в Липовцах Октябрьского округа. На всех трех объектах работы завершены, качество их выполнения оценено на пять баллов из пяти.

Работы на проблемных объектах будут находиться на особом контроле глав муниципалитетов и общественных наблюдателей.

«Реализация национальных проектов – наша приоритетная задача, которую мы должны безоговорочно исполнять», – обозначила Вера Щербина.

<https://primorsky.ru/>